

OGLAŠAJTE V
NAJBOLJSEM
SLOVENSKEM
ČASOPISU V OHIJU
★
Izvršujemo vsakovrstne
tiskovine

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVISEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

ADVERTISE IN
THE BEST
SLOVENE NEWSPAPER
OF OHIO
★
Commercial Printing of
All Kinds

VOL. XXXIII.—LETO XXXIII.

CLEVELAND, OHIO, WEDNESDAY (SREDA), MARCH 29, 1950

ŠTEVILKA (NUMBER) 62

NOVI GROBOVI



ANTON CETINA
V Doctor's bolnišnici je umrl po kratki bolezni Anton Cetina, stanoječ na 1814 Grand Blvd., Euclid, O. Doma je bil iz Brnčič, selo Kastav pri Fijumi na Hrvatskem, kjer zapušta sestro Katarino Mrazek in več sorodnikov. V Ameriki se je nahajal 43 let in je bil član društva Slobošta št. 235 HBZ in društva Waterloo Camp št. 281 WOW. Delal je 20 let pri New York Central železnici, kot oskrbnik poslopja Custodian posojilnice na zadnjih 15 let. Družina je preje živela 25 let na 15216 Daniel Ave.
Tukaj zapušta soprogo Mary, rojeno Stancich, doma iz Občine pri Kalju, Zumberak na Hrvatskem, hčer Mrs. Helen Boshart, brata Jacob (Jack) in več sorodnikov. Pogreb se vrši v soboto jutraj iz Joseph Zele in sinovi pogrebnege zavoda, 458 E. 152 St., v cerkev sv. Pavla na E. 40 St. in St. Clair Ave. ter nato na pokopališče Calvary.

JOSEPH OSRETKAR
Po dolgi in mučni bolezni je preminil Joseph Osretkar, star 88 let, stanoječ na 1090 E. 77 St. Doma je bil iz Dolenjevsi v Kranju, odkoder je prišel v Ameriko pred 44 leti. Bil je član društva Naprej št. 5 SNPJ in društva Clevelandski Sloveni št. 14 SDZ.
Tukaj zapušta sinova Joseph ml. in Edward, hčeri Mrs. Mary Dumire in Mrs. Pauline Mahan, devet vnukov, brata Antona in več sorodnikov. Soprog je umrl leta 1935. Pogreb se vrši v petek jutraj ob 8:45 uri iz Joseph Zele in sinov pogrebnege zavoda, 6502 St. Clair Ave., v cerkev sv. Vida ob 8:30 uri in nato na pokopališče Calvary.

JOSEPH SASAN
V ponedeljek zvečer je preminil v Mt. Sinai bolnišnici Joseph Sasan, star 42 let, stanoječ na 1554 E. 34 St. Rojen je bil v Clevelandu.
Tukaj zapušta soprogo Mary, brata Steve in dve sestri, Mrs. Betty Sumkis in Mrs. Aneta Bomba. Pogreb se vrši v četrtek jutraj ob 9 uri iz Zakrajškovega pogrebnege zavoda v cerkev Brezmadežnega spoštstva in nato na pokopališče Calvary.

BARBARA GRUBICH
Po dolgi bolezni je preminila na svojem domu Barbara Grubich, rojena Maček, stara 63 let, stanovala je na 8110 Dorver Ave. Doma je bila iz sela Bobavac, fara Sunija na Hrvatskem, odkoder je prišla v Ameriko pred 40 leti. Bila je članica Otarnega društva fare sv. Pavla.
Tukaj zapušta žalujoče sinove Peter, Mite in Joseph, hčere Mrs. Magdalena Pilarczyk, Mrs. Mary Dzima, Mrs. Anna Podski in Mrs. Mildred Podsiadlo ter vnukove. Pogreb se vrši v soboto jutraj ob 8:30 uri iz Louis L. Ferolia pogrebnege zavoda v cerkev sv. Pavla na E. 40 St. ob 9 uri in nato na pokopališče Calvary.

Churchill predlaga, naj zapadne sile uporabijo nemške vojake za skupni odpor proti komunizmu

LONDON, 28. marca—Bivši angleški ministrski predsednik in voditelj Konservativne stranke Winston Churchill je danes ponovno predlagal, naj zapadne sile uporabijo nemške vojake za obrambo zapadne Evrope pred "komunistično nevarnostjo."

Istočasno pa je Churchill rekel, da ne veruje, da je nova vojna neizogibna. V svojem govoru v parlamentu je voditelj angleških konservativcev viharno napadel Sovjetsko zvezo in njene voditelje, ki da se bolj "bojijo prijateljstva zapada kot pa sovražstva."

Churchill je omenil tudi posledice nove atomske vojne. Med ostalim je rekel:

"Zapadna Evropa bi bila preplavljena in komunistizirana. Ne-komunistične osebe vseh strank bi bile likvidirane, in kakor razumem, so že pripravljene seznaniti in se jih nedvomno izpolnjuje."

"Z druge strani bi sovjetska mesta, letališča in oljna polja bila uničena, z možnim razpadom kontrole Kremline nad ogromnimi množicami, katerimi vladajo iz Moskve."

Medtem pa je angleški zunanji minister Ernest Bevin izjavil, da je edina obramba sveta pred hidrogenskim bombami sistem strogega mednarodnega nadzora in kontrole.

Bevin je v parlamentu rekel, da je Anglija še vedno pripravljena skleniti sporazum z Rusijo, kar se tiče kontrole atomske energije.

Oba, Bevin in Churchill, sta govorila v teku debat o angleški zunanji politiki.

STIRJE VOJAKI UBITI NA JAPONSKEM

YOKOHAMA, Japonska, 28. marca—Ameriška vojaška komanda je danes naznanila, da so stirje ameriški vojaki bili ubiti, ko je v bližini Yokohame neki tovorni avto z vso silo zavožil v vlak.

Kitajske komunistične armade strle odpor nacionalistov in začele zadnje bitke za Tibet

TAIPEI, Formoza, 29. marca—Sile kitajske osvobodilne (komunistične) armade so danes strle odpor nacionalistov na mejah province Sikang in si odprle za osvoboditev Tibeta.

Bitke so nenadoma izbruhnile na daljni zapadni fronti. V prvem naskoku so komunisti zavzeli Sichang, ki je bila glavna postojanka nacionalističnih gerilskih sil. Zadnje letališče, ki ga je imel kitajski diktator Čiang-kajšek na celinski Kitajski, se tudi nahaja v rokah komunistične armade.

STEVE LOVICH

Včeraj je bilo poročano, da je preminil Steve Tovich, kar pa bi se moralo pravilno glasiti STEVE LOVICH, star 62 let, stanoječ na 14505 Darwin Ave. Pogreb se vrši v četrtek jutraj ob 8:45 uri iz Železovega pogrebnege zavoda, 458 E. 152 St., v cerkev Marije Vnebovzete in nato na pokopališče Calvary.

Uravno so nacionalisti že v ponedeljek priznali, da so izgubili Sichang. Okrog 35.000 nacionalističnih vojakov je zbežalo zračnim putem iz ogroženega mesta, med njimi tudi zadnji nacionalistični general, ki se je še upiral komunistom. Nacionalisti imajo le nekaj manjših gerilskih oddelkov, ki pa po mnenju opazovalcev ne bodo nudili noben odpor.

Kitajski komunisti so objubil, da bodo "osvobodili" Tibet, ki pravzaprav nikoli ni bil pod učinkovito kontrolo Kitajcev. Toda sam vladar Tibeta (Dalai Lama) je že preteklo leto zaposlil komuniste, naj osvobodijo Tibet in ga priključijo ljudski republik Kitajski.

Domače vesti

Odpojuje v New York

Danes odpojuje v New York Mr. Anthony Mihelich, sin poznanih Mr. in Mrs. Anthony Mihelich, ki vodita grocerijo in mesnico na Babbitt Rd. Šel bo tja za dva tedna s svojim učiteljem Mr. Hardy.

Mladi Anthony bo imel eno vodilnih vlog v opereti, katero priredi zbor "Jadran" 23. aprila.

Mnogo razvedrila in srečen povratek!

Doma iz bolnišnice

Dobro poznani Mr. Anton Ve-har se je vrnil iz University bolnišnice na svoj dom na 820 E. 222 St., kjer se še vedno nahaja pod zdravniško oskrbo. Zahvaljuje se vsem za obiske, cvetlice, darila in voščilne karte, ki jih je prejel. Prijatelji ga sedaj lahko obiščejo na domu.

Zopej doma

Mr. in Mrs. Jerry in Lucija Leskovec sta se po štiri-mesečnih počitnicah v solnčni Floridi vrnila na svoj dom na 20112 Lindberg Ave., kjer ju prijatelji sedaj lahko obiščejo. Obiskala sta razne kraje po Floridi, kot Tampa, St. Petersburg, Daytona Beach, itd., kjer je že več naših Clevelandčanov nastanjenih.

Nova telefonska številka

Vodstvo Slov. društvenega doma na Recher Ave. sporoča, da je telefonska številka v telefonski knjigi pod imenom American Jugoslav Center, 20713 Recher Ave., in je KE-1 9852.

Vstopnice za proslavo ob priliki otvoritve Slov. društvenega doma na Recher Ave., ki se vrši 23. aprila, so v predprodaji pri oskrbniku klubovih prostorov. Priporočljivo je, da si vstopnice nabavite vnaprej, ker se pričakuje obilno udeležbo za ta dan. Vstopnina k banketu je \$1.50, k programu in plesu zvečer \$1.00, samo k plesu pa 75c.

Pregledajte grelno napravo

Zdaj je čas, da si daste vašo grelno napravo najsibo na domu ali v trgovini dobro pregledate in pripravite za prihodno zimsko sezono. To delo vam bo v popolno zadovoljstvo izvršila ena najstarejših podjetij z grelno napravo — W. F. Hann & Sons, katero vodstvo je sedaj v rokah dobro poznanih Slovencev Mr. Mario Kolenc in Mr. Louis Planinc.

Ta družba bo dobro pregledala vašo napravo in nudila najboljšje nasvete kako isto lahko napravite, da vam bo služila bolj koristno in cenejšo. Za tak nasvet vam ne računajo. Pokličite MU 1-4200.

Novi pralniki

James D. Stakich, lastnik Stakich Furniture Co., 16305 Waterloo Rd., ima sedaj v zalogi nove vrste Apex Spiral Dasher električni pralni stroj, ki gospodinji nudi vso priročnost in olajšavo pri pranju. Cena je od \$99.95 naprej. Mr. Stakich prijazno vabi gospodinjne, da si pridejo ogledat ta nov pralnik, da se prepričate o njegovih posebnostih.

Na obisku

Iz Fairporta, Ohio, sta se včeraj nahajala na obisku v Clevelandu Mr. Lawrence Bajc in Mr. Herman Kapel. Ob tej priliki sta si tudi ogledala našo tiskarno.

Senatni odbor zahteva uradne podatke o osebah, za katere senator McCarthy pravi, da so komunisti ali sopotniki

WASHINGTON, 28. marca—Senatni pododbor, ki vodi preiskave visokih vladnih uradnih v zvezi z obtožbami senatorja McCarthyja, je danes od Državnega oddelka, Civil Service Commission in FBI zahteval popolne podatke o lojalnosti posameznih oseb.

Senator Tydings je na časnikaški konferenci izjavil, da je njegov pododbor zahteval podatke za vse osebe, ki jih je McCarthy obtožil, da so komunisti, sopotniki ali pa da simpatizirajo s komunistom.

Zahteva senatnega odbora je sprožila novo vprašanje, če lahko vladni organi zavrejo zahteve kongresa ali pa ne? Možno je, da bo o tem vprašanju morala odločiti sodnja.

Predsednik Truman je že v pismu senatorju Tydingsu zavrzel zahtevo, da se senatnemu pododboru da na razpolago lojalnostne podatke o posameznih osebah, ki se nahajajo na visokih položajih v Državnem oddelku. Šef FBI, Edgar Hoover, in justični tajnik McGrath sta apelirala na pododbor, naj ne zahteva te podatke, ker da bi bilo razkrinkano delo FBI, obenem pa bi se izpostavilo mnoge zaupnike in tajne agente FBI.

Medtem pa obtožbe proti vladnim uradnikom postajajo vedno bolj vroče. Senatorju McCarthyju, ki je obtožil mnoge visoke uradnike in diplomatične predstavnike, da so komunisti, odnosno "sopotniki," je v teku dneva bilo ponovno zagroženo, da bo tožen zaradi obrekovanja.

Z druge strani pa je vodilni diplomat za zadeve Daljnega vzhoda Philip C. Jessup bil ponovno napaden kot sopotnik. Jessup je viharno zavrzel obtožbe McCarthyja, ki je sprožil prvi napad na njega, rekoč da je bil v stikah z organizacijami, ki so "subverzivne." V teku dneva pa je Jessupa napadel tudi kongresnik Keefe, ki je izjavil, da je Jessup priznal, da je bil v zvezah z organizacijo Institute for Pacific Relations, ki jo je kongresni odbor za ne-ameriške aktivnosti označil za "komunistično frontovsko organizacijo."

Poleg Jessupa je glavna tarča napadov ameriški diplomat in svetovalec komisije Združenih narodov Owen Lattimore, ki se sedaj nahaja v Karachi-ju, Pakistanu.

Lattimore je v Karachiju ponovno zavrzel obtožbe in izjavil, da je McCarthy gotovo imel privede, ko ga je označil za "vodilnega sovjetskega vohuna."

Najnovejša žrtev nove afere je 37 let star Haldore Hanson, ki se je nekoč kot časnikaški poročevalec nahajal na Kitajskem, sedaj pa pomaga Državnemu oddelku, ki v soglasju s priporočili predsednika Trumana pripravljata osnutek načrta za svetovni pomočni program. Za Hansona je McCarthy rekel, da je njegova "misija, da vpelje komunizem na celem svetu."

Hanson je odločno zavrzel McCarthyjeve obtožbe in ga pozval, naj te obtožbe ponovi, ne da bi bil zaščitben s kongresno imunizacijo. (Nobena obtožena oseba ne more tožiti McCarthyja, ker kot senator uživa nedotakljivost. Prav tako se ne more

tožiti osebe, ki nastopajo kot priče pred kongresnim odborom, ne glede kakšne so njihove obtožbe in ne glede, če so te obtožbe podprte z dokazi).

Z ozirom na stališče predsednika Trumana, državnega tajnika Achesona, šefa FBI Hooverja in justičnega tajnika McGratha se pričakuje, da senatni pododbor zahtevane lojalnostne podatke ne bo dobil. V tem primeru bi pa senat lahko zahteval podatke potom sodnje.

Chrysler se želi izogniti penzijam, pravi Reuther

DETROIT, 28. marca — Predsednik United Auto Workers unije (CIO) Walter Reuther je danes obtožil Chrysler korporacijo, da se skuša s prevarami in lažnimi obljubami izogniti zahtevam za penzije.

Koncem zadnjega tedna je izgledalo, da bo prišlo do poravnave spora med družbo in unijo v stavki, ki traja že devet tednov. Toda danes so upi za poravnavo ponovno padli.

Chrysler družba je ponudila, da bo ustanovila sklad v znesku \$30.000.000, iz katerega bi se delavcem plačalo penzije. Toda Reuther je danes izjavil, da je s to ponudbo družba želela predslapiti unijo in zaradi lepšega voditi knjigovodstvo o penzijskem skladu, katerega dejansko sploh ne namerava ustanoviti.

"Bili smo pripravljene sprejeti ponudbo kot znak, da je Chrysler pripravljen na sporazum. Toda sedaj smo čvrsto prepričani, da je ponudba imela zgolj namen, da se preslepi javnost in delavce. Družba ni sploh imela namenov, da bi ustanovila sklad, kakor je to naznanila zadnji petek. Vse kar je imela v mislih, je bilo knjigovodstvo, ki bi se ga zaradi lepšega vodilo v okviru korporacije," je rekel Reuther.

Stavka 89.000 delavcev uposlenih v Chryslerjevih tovarnah se je začela že 25. januarja. Glavno sporno vprašanje so penzije in uprava penzijskih skladov.

ZAMORCI ZAHTEVAJO PRAVIČNO UPOSILETV

CHICAGO, 28. marca. — Organizacija črnec The National Negro Council je danes naznanila, da bo 1. maja poslala v Washington 10.000 delegatov, ki bodo zahtevali od kongresa, naj odobri zakonsko predlogo vlade za pravično vpsolitev. Zakonsko predlogo, po kateri bi bili deležni pravične vpsolitve vsi delavci ne glede na narodnostno, versko ali pa plemenstveno pripadnost, je odobrili senatni pravni odbor, toda senatu še ni bila predložena.

KONCERT Mlad. Zbora SDD

na Waterloo Rd.
v nedeljo, 2. aprila
ob 3. 30 uri.
Zvečer ples.

"ČUDA SVETA"

Slavostna večerja s 6000 gosti. Služabniki z "nagobčniki." Parada 5000 slonov

Po načinu najmodernejših življenjepiscev riše Marko kasi zunanost in podrobnosti njegovega zasebnega življenja. "Srednje postave in dobro raščeni. Lica ima bela in rdeča, oči črne in lepe, nos pravičen." Kan ima 4 stalne žene. Tem pravijo cesarice in vsaka ima svoj poseben dvor, ki ni majhen, saj ima vsaka stalno spremstvo 300 lepih in očarljivih deklet. Imajo tudi paže in evnuhe, tako da ima vsaka cesarica okoli 10,000 dvornega osebja.

000 ali še več ljudi, ki so prinesli vladarju darila "ali so prišli iz tujih dežel z redkimi stvarmi". Blizu kanove mize stoji široka in zelo lepa skrinja z lepo izrezljanimi pozlačenimi liki živali. V sredini je votla in v tej vdolbini je velika posoda iz čistega zlata, obdana od vrčev. V te vrče pretakajo vino iz večje posode. Na ostalem delu skrinje je razpostavljena posoda iz najfinejšega zlata, zlasti neštet dvoročajnih vrčev, ki držijo za 8-10 ljudi pijače. Med dva in dva gosta postavijo po en tak vrč z dvema zlatima čašama, tako da si vsak gost lahko sam toči. Enako postrežejo ženskam. Vrednost teh vrčev in čas je neizmerna: veliki kan ima tako velike količine posode in druge zlatnine ter srebrnine, da kaj takega še ni nihče videl in tudi nihče ne bi verjel.

V BLAG SPOMIN

pole obletnice smrti ljubljene in nikdar pozabljenega sina



1924 **1950**
PFC. ANTHONY J. SILC
ki je svoje mlado življenje ostavil na bojnem polju dne 29. marca 1945 za svobodo narodov.
Po petih letih njegove smrti so nam poslali njegovo truplo, katero smo sprejeli in položili k večnemu počitku na McPherson National pokopališču. Pokopan je bil z vojaškimi častmi. V dolžnost si štejeva, da se iskreno zahvaliva vsem, ki so polnili tako krasne vence cvetja k njegovi krsti in sicer: Mrs. Eleanor Henigman, Mrs. Fanny Petric in sinu, Mrs. Mary Nosan in sinovom, Mr. in Mrs. Joe Starc in sinu Joseph ml., Mr. in Mrs. Matt Uranek, Mr. Mrs. Josie Dorci in družini, Mr. in Mrs. Joe Lapp.
Ti ljubljeni Tony, počivaj v miru v svobodni ameriški zemlji, ki si tako želel priti nazaj. Mridva se Te bova vedno spominjala do konca naših dni. Le ena misel nas tolaži, da tudi mi enkrat pridemo za Teboj.
ZALUJOCI:
MICHAEL in ANTONIA SILC, oče in mati
Cleveland, Ohio, dne 29. marca 1950

ANTON INGOLIČ: MLADA LETA

POVEST
(Nadaljevanje)
Tine ji ni ugovarjal, saj ji je že tolikokrat razložil, kako je. Saj Marta vendar ve, koliko se je brigal za njeno premeditvijo. V bližino ljubljane, kolikokrat je šel na progovetni oddelek, toda vedno isto in isto ponavljanje: "zaradi njegove službe". In tako v vsaj državi čez tri sto diplomiranih filozofov na službo, bi mu tudi poslanci ne pomagali mnogo. Sicer pa so mu v Ljubljani obljubili. Če bo mogoče, bo šel za prihodnji mesec. Treba je potrpeti.

Videli smo že, da je bilo njegovo veličanstvo občutljivo za neprijetne vonjave, zato so mu smeli stredi pri mizi samo služabniki, "ki so imeli usta in nos pokrita s finimi svileno zlatimi prtčki, da ne bi njihova sapa kvarila okusa jedi ali pijače." In ko veliki kan pije, začno igrati vsa nešteta glasbila vseh vrst, ki so v dvorani. Mlad plemeč mu ponudi čašo, nato pa hitro odstopi za tri korake in poklekne. Tedaj ko Veliki kan vzame čašo v roke, vsi odličniki in vsi gostje, ki so tam zbrani, padejo na kolena... In tedaj Veliki gospod pije. In vsakokrat, ko pije, se zgodi, kakor ste pravkar slišali, zaključijo Marko svoj opis banketa, ko še pripomni, da o jedeh ne bo govoril, "ker je brščas vsakomur jasno, da je vsega v izobilju." Zvemmo pa še za drugo higienično navado. "Vsi velikaši in plemenitaši vedno prenašajo s seboj ličen mal pljuvalnik, ki ga uporabljajo, kadar čakajo v dvorani na advijenco; tam se nihče ne upa pljunuti na tla. — (Na Kitajskem najdeš še danes žepne pljuvalnike in zlate zobotrebece z usšno žličko na drugem koncu.)



V BLAG SPOMIN
SESTE OBLETNICE SMRTI NASEGA PRELJUBLJENEGA SOPROGA IN OČETA
Anton Nosan
ki nas je za vedno zapustil dne 28. marca 1944
Srčno ljubljeno soprogo, nepozabni dragi oče, težka bila je ločitev, ko odšel nam Te je Bog.
Kdo opisal bi vso tugo, solze kdo bi jih preštel, toda misel nas tolaži, da se snidemo v večnosti.
Zalujoci ostali:
MARY, soproga ANTHONY, WILLIAM in JOSEPH, sinovi
Cleveland, O., dne 29. marca 1950

Zakrajsek Funeral Home, Inc.

6016 ST. CLAIR AVENUE
Tel: ENdicott 1-3113

vsem 12,000 velikašem (predpisana je bila za 13 letnih slavnosti), potem razumemo, da je res potreboval tista ogromna skladišča za garderobo, ki jih omenja Marko. "In ta dan vsi pogani, vsi kristjani in vsi muslimani, vse različne vrste vernikov obilo molijo in goreče prosijo svoje malike in bogove z mnogoterimi pesmimi, bogato svečavo in z obilno uporabo kadila, da bi jim ohranili njihovega gospoda, mu podelili dolgo življenje, veselja in radosti." Za novoletni dan (meseca februarja! op: prev:) je bila obvezna bela obleka in takrat so prinašali darove: zlato srebro, bisere, žlahtno kamenje, svilo in bele konje. Marko zatrjuje, da so kanu včasih darovali nad 100,000 belih, bogato opravljenih konj. Težko nevljudnost bi zagrešil tisti, ki bi dal njegovemu veličanstvu samo eno stvar, dvorne etiketa je zahtevala najmanj 9krat 9 od vsake vrste darila. Najlepši prizor novoletne "bele slavnosti" pa je moral biti spreved kanovih slonov — 5000 in tudi več — vsi so bili pokriti s pestrimi, razkošnimi pregrinjali z vtkanimi jeleni in pičci. Vsak slon je nosil dve krasni skrjni, napolnjeni s kanovimi zakladi. Po slavnostni večerji so nastopili žonglerji, akrobati in čarovniki, ki jih začuden Marko zelo podrobno popisuje.

Oxfordski študenti bodo odslej smeli piti v gostilnah
Zadnji statut, ki ga je objavil rektorat univerze v Oxfordu na Anglaškem, dovoljuje študentom, da smejo odslej piti v gostilnah, česar doslej niso smeli, če se niso hoteli prepričati proti pravilom univerzitetnega statuta. V novem statutu so študentje opozorjeni, naj ne počenjajo hrup v javnih lokalih, kajti prorektor ima še vedno možnost, da jim prepove zahajanje in popivanje po gostilnah. Odpravljena je tudi prepoved kajenja v javnosti, če so študentje oblečeni v akademsko obleko, vendar pa se tako kajenje smatra za "nedostojno."



Končno je vendar prišel poti večji fant. Tine ga je naprosil, da je pomagal Mariji peljati voziček, sam pa je nesel spečo Martico. Čez nekaj, ko so si vse uredili in je Marta malo pozabila na udobje doma, ji je postalo laže. Saj vendar ne bo zmeraj tako! Tine mora dobiti službo, in tedaj jim bo lepše! Zvečer v postelji je iskala Tinetovih rok. Da, saj ima Tineta in Martico! Prej ko je bila po mesece in meščese sama, je bilo še huje. Gladila ga je po laseh, in ko jo je tudi on objel ter se privil k nji, so ji prešle žalostne misli. Kako toplo jima je vendar, zunanaj pa še vedno dežuje. Tine je spet govoril. Stislina se je k njemu, položila glavo na njegove prsi in ga poslušala. Tako vendar ne moreta živeti! Če sta poročena, jesta pri isti mizi in spita drug tik drugega, se vendar ne moreta dan za dnem izmikati drug drugemu, pa

ZAHVALA!
Tem potom se zahvaljujem vsem tistim, ki so me obiskali v času moje boleznij v bolnišnici in na domu. Posebno se zahvaljujem za poslane cvetlice, darila in karte. Še enkrat hvala vsem skupaj in Bog vam plačaj stoterokrat.
Vaša prijateljica
Anna Tomšič
1193 E. 61 St.

V Nigeriji še vedno prodajajo neveste

Agencija Associated Press poroča iz Londona, da se britanska vlada noče vmešavati v navade prebivalcev svoje kolonije Nigerije, kjer prodajajo neveste po 120 funtov šterlingov. Predstavnik vlade je izjavil, da "domače pravo in navade dovoljujejo prodajo nevest v Nigeriji." "Daily Times," ki izhaja v Nigeriji, pa je pred dnevi pozval londonsko vlado, naj uredi delovne razmere v Nigeriji, kajti pomanjkanje delovne sile je omogočilo izredno povišanje "cene" za neveste, ki so še leta 1935 "stale" samo 15 funtov šterlingov.

ENAKOPRAVNOSTI OGLAŠAJTE V

AMERICA'S SECURITY LOAN
BUY BONDS TODAY!

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI"

ZAVAROVALNINO

proti ognju, tatvini, avtomobilskim nesrečam, itd.
preskrbi
Janko N. Rogelj
6208 SCHADE AVE.
Pokličite:
ENdicott 1-0718

JOHN OBLAK
OBLAK MOVER
Se priporoča, da ga pokličete vsak čas, podnevi ali ponoči. Delo garantirano in hitra postrežba. Obrnite se z vsem zaupanjem na vašega starega znanca
JOHN OBLAKA
1146 East 61st St. HE 1-2730

N. J. Popovic, Inc.

IMA ZASTOPSTVO
Chrysler - Plymouth avtov
PRODAJA NAJNOVEJŠE 1950 IZDELKE KOT TUDI RABLJENE AVTE
V zalogi ima razne dele in potrebščine za avte ter izvršuje razna popravila po tovarniško izurjenih mehanikih.
8116 LORAIN AVE. **ME 1-7200**
NICK POPOVIC, predsednik

ničarjem, ki imajo svoje skrbi? Postal je tih in mračen. Kmalu je tudi Marto minila dobra volja. In spet nista včasih po ves dan izpregovorila prijazne besede.
(Dalje prihodnjič)

TEKOM ČASA,

ko se zobozdravnik Dr. J. V. ZUPNIK nahaja na St. Clair Ave. in East 62nd St., je okrog 25 drugih zobozdravnikov v tej naselbini prakticalno in se izselilo, dočim se dr. Zupnik še vedno nahaja na svojem mestu.
Ako vam je nemogoče priti v dotiko z vašim zobozdravnikom, vam bo Dr. Zupnik izvršil vsa morebitna popravila na njihov delu in ga nadomestil z novim. Vam ni treba imeti določenega dogovora.
Njegov naslov je
Dr. J. V. ZUPNIK
6131 ST. CLAIR AVENUE
vokal East 62nd Street; vhod samo na East 62nd Street.
Urad je odprto od 9.30 zj. do 8. zv.
Tel. ENdicott 1-5013

